厦门金龙汽车集团股份有限公司 关于 2022 年度网上业绩说明会登录网址变更的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗 漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

●为更好与投资者进行交流互动,本公司变更2022年度网上业绩说明会的登 录网址。原登录网址为:上证e互动平台(http://sns.sseinfo.com),现变更 会议登录网址为:全景网"投资者关系互动平台" (https://rs.p5w.net)。 除登录网址变更外,公司本次网上业绩说明会其他安排不变。

公司已于2023年4月29日披露了《金龙汽车关于召开2022年度网上业绩说明 会的公告》(临2023-032)。原网上业绩说明会登录网址为:上证e互动平台 (http://sns.sseinfo.com) .

为更好与投资者进行交流互动,帮助广大投资者更全面深入地了解公司2022 年度的经营成果及财务状况,公司决定将网上业绩说明会登录网址变更为全景网 "投资者关系互动平台"(https://rs.p5w.net)。除会议登录网址变更之外, 本次网上业绩说明会其他安排均保持不变。

特此公告。

厦门金龙汽车集团股份有限公司董事会 2023年5月11日